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Ecuacidn logaritmica

" Ecuaciones logaritmicas

Las ecuaciones en las cuales la incgnita aparece afectada por un logaritmo reciben el nombre
ecuaciones logaritmicas.

Para resolver ecuaciones logaritmicas, hay que tener en cuenta:

Llog,x=>a>0na=zl

2. log, x, = log, x, = X, = X,

3. Las propiedades de los logaritmos.

4. Se deben verificar las soluciones para asegurar que no se obtengan logaritmos nulos o negativos.

Resolvemos las siguientes ecudciones logaritmicas

a.log, 4 +log. (x=2)=log, (x+ 1) Verificacién: log, 4 +log, (3-2)=log, (3 + 1
4 ':o.g [4.(x-2)]=log, (x+ 1) 2+log, 1 =log, 4
T 4. (x-2)=x+1 2+0=2
Sx=9 2=2
x=3 =
b.2.logx=6+log =75 Verificacién: 2 .log 10* =6 +log 355
2 .logx =6 + log x-log 100 8.log 10=6+log 100
2.logx=6+logx-2 8.1=6+2
ogx=4 6=5
x=10*
c.lnx+In(x+3)=2.In(x+1) Verificacién: In1+In(1+3)=2.In(1+ 1)
Zr‘:x.{x+3):='n(x1—1); O+In4=2.In2
%2+ Bx=x"+ 2x+ 1 In22=2.In2
K= 2.n2=2.In2
d. log, (4 +x%) =2 .log, (3x-2) Verificacién: |
44+x2=9x2=-12x+4
0=8x*-12x
x = Bx {x-—%f

P = 5
x = 0 no es solucién; x = 5 es solucion
e.lnx=1)-In(x*-1)=Iln =

+1 x=1 No es solucién porque anula los argumentos

/ .'ﬂ‘ﬁ

| Enlaces acortados de *Mtps://wwwyoutube.com/watch?ve3060Y37u9aY y “*hitps://www.youtube.com/watchve3404PngR_PM
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ACTIVIDADES
Ecuaciones logaritmicas

50. Respondan y expliquen las respuestas.
a. {Es cierto que la ecuacién log, x = b con b & R siempre tiene solucién?

b. iEs cierto que las soluciones de la ecuacién log 2 + log (x - 3) = log (2x)% son x = 2 yx= %?

51. Marquen la opcién correcta en cada caso.

alog, (x+4) =5 Ox-=36 Ox=28 Ox=13
b. log, (x-1 =2 Ox=10 Ox=9 Ox=1n
¢ log; (x + 2) = -2 Ox=16 Ox=18 Ox=1
d.lnx=0 Ox=1 Ox=e Ox=0
elog(x+1) =1 Ox=9 Ox=10 Ox=-9
52. Resuelvan aplicando la definicién de logaritmo. Luego, verifiquen la solucién.
a log, x =27 d.log, 3-x =1

b. log, x = -2 e.ln;-%

c log, (x +10) = 2 f 2. log (~x) = -4

53. Resuelvan las siguientes ecuaciones,
2. log, (x-3) +log, (x+2) =log, 6+log, (x-1) dln(x+D-ln(x+2=1In1

b.log 3 + log (x - 1) = log 2x e log, (x-1) +log, x~log, (x+1) =1

Clog, x' + log, x- 4 =0 f. log, (x~1) = log, (x - 5) = log, 2
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ACTIVIDADES
Ecuaciones logaritmicas
54, Hallen las raices de las siguientes funciones logaritmicas.

a. f(x) = log 25x + log x d.i)=In(2x+1)-In(x-6)
P —
b. g(x) = log, (¥ - 4) - log, x-2)-3 e j0) = log, x + log, x' - 6
¢ hix) = 2.log x - log (x + 6) f. k(x) = log; (3:+1}+Ing§{x-1} +2

J 55, Unan cada ecuacién con su solucidn,

n.log}h-ﬂ-lagz[:u!}-logs% X =7
h.Iogxoi.lngx‘—logxf'-lag% :-1-15,l
¢. log, 3x - log, (8 + 4x) = log, (x = 2) - log, x x=3
d.lnx;+5.lnﬁ—2,lnx-ln-‘;—5 Xx=2
e Ios] x=[log, x + log, (x + 1)] = log; (2x - 3) - log; (x* = 1) x=6
b i | i |
f. log, (x + 2) - log, (x - 4) = log, 3 x=4
f 9
g 3.log, x - log, 30 = log, ¥ X=7
h. log, (x - 2) + 1 = log, (x - 1) + log, 2 x=3
56. Resuelvan las sigulentes ecuaciones aplicando previamente cambio de base. .
l.?.lug,x-ﬂ.lug,x--% d. log, ¥’ + log,, x - log, X' = 35
[
b. log, X = 2.108,, x = log, 2 e..log, x-5.log, ¥ + 2.log,, ¥ = -§
¢ log, x + log,, x = log, x + 3 k. log, x - log,, x - % = - |og, X

Pagina: 103, 104 y 105



